

# 贾峪镇:树立身边模范 提升村风民俗

本报讯 3月6日,贾峪镇党委对经过层层推选出来的43名好媳妇进行了隆重表彰,这次活动是该镇落实“修身行善 明礼守法”要求的重要组成部分,也是该镇为继承镇域内优良的村风民俗、提升群众整体素质的重要措施。

学。该镇依托道德讲堂,以党支部为单位,督促开展各类树典型、传家风的道德讲堂活动,每年除了邀请一些知名乡贤讲课之外,还主动与郑州和荥阳党校、荥阳高中等单位的知名老师对接,邀请这些老师到村讲学;有条件的村在显著位置设立家风宣传栏、村史宣传栏,大篇幅宣传良好家风,将每年评选出来的好媳妇、好婆婆等身边模范的先进事迹刊登出来,同时在村内的微信群不

间断推送各类优良家风的推文,鼓励广大村民学习模范、传家风。

树。利用春节、重阳节等传统节日,镇党委政府大力支持各村开展好媳妇、好婆婆推选活动,包村干部、网格员积极行动,协助指导各村开展民主推选活动,所有经过推选的模范人物都要先进行公示,并公布投诉电话,经大家无异议后再进行表彰;网格员在走访过程中,不断收集来自各个方面的信息,对模范人物的零散信息进行汇总,主动与镇职能部门对接,树立身边典型,发挥该镇党委微信公众号“和美贾峪”的作用,在七一、十一期间,推送优秀共产党员和先进人物的系列推文。

做。镇党委每年秋季开学时都会开展雨露工程,助力镇域内

品学兼优的各级青少年学子;镇职能部门主动作为,指导各村建立健全自己的村规民约,落实好“四议两公开”工作法,让村规民约在基层管理中发挥作用,特别是各村都成立了红白理事会,这是个由群众推选德高望重、懂得约定俗成、乐于奉献的人员组成的群众组织,全力以赴解决好群众生活中最重要的婚丧嫁娶事项;同时,各村利用群众大舞台,举办各类有益的群众性文体活动,不断丰富广大群众的业余生活,同时,不断加大民生投资,建设各类有利于群众生活的硬件设施,邀请各方面文体活动老师,教授群众开展各类文体活动,提升群众生活的获得感和幸福感。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

## 荥阳女子书画院举办书画展

本报讯 笔为心声,画为情怀。3月7日,为庆祝“三八”国际劳动妇女节,荥阳书画院举办了“三八”妇女节首届书画展展出。

该书画展经过精心筹备,展出优秀书画作品90余幅,作

品涵盖中国画、油画、书法、篆刻,从多方面展现了女性才艺,彰显荥阳市女子的文化魅力,为荥阳人民献上的一道文化、视觉大餐。

荥阳时报 王世端  
通讯员 杨秋莉 李晓

## 荥阳财政局举行《我和我的祖国》歌咏比赛

本报讯 “倾情礼赞新中国,巾帼奋进新时代”,3月8日上午,荥阳市财政局组织全体干部职工举办庆三八“我和我的祖国”主题歌咏比赛,全体干部职工欢聚一堂,共同唱响新时代。

这次比赛通过歌舞表演、诗歌朗诵等形式充分展示荥阳市财政局全体干部职工自强不息、实干担当、不忘初心、砥

砺奋进的良好精神风貌,彰显了坚定不移听党话、奋力建功新时代的信心和决心。

整场比赛历时120分钟,伴随着全体演职人员和观众合唱《歌唱祖国》的嘹亮歌声,比赛圆满落下帷幕。此次比赛评出一等奖1个,二等奖2个,三等奖5个。

荥阳时报 王世端  
通讯员 田园

## 荥阳市中医院举行工间操(八段锦)大赛

本报讯 3月8日下午,荥阳市中医院以庆祝“三八”节活动为契机,举行工间操(八段锦)大赛决赛,大力推广中医文化内涵建设,增强职工身心健康,同时把中医养生文化带给患者和周边群众,提高广大群众参与全民健身的积极性。

伴随着优美舒缓的演示音乐,各参赛队排成方阵,用整齐

划一的动作、刚柔相济的表演诠释了八段锦“意动行随、神形兼备、松紧结合、动静相兼”的特点,体现出健身气功将自身形体活动、呼吸吐纳、心理调节相结合,从而达到强身健体目的的项目特色。八段锦比赛既“养人”又“养眼”,赢得现场观众的热烈掌声。

记者 姚辉常  
通讯员 杨文燕 郑磊

## 荥阳供电公司开展健步走活动

本报讯 3月6日,荥阳市供电公司工会为欢庆“三八”妇女节的到来,特组织公司职工前往荥阳市湿地公园,开展以“女人花 绿色出行”为主题的健步走活动。

此次健步走活动全程3公里,女职工需徒步走完全程。为鼓励大家完成活动,该公司工会独具匠心,全程设有5个打卡处,除了为女职工提供矿泉水等用品,还准备了5种不同品种的鲜花相赠,每到一

处,便可领取鲜花,一路走来,女职工笑靥如花。同时,为了鼓励职工发展兴趣爱好,该公司工会还发起了“随手拍”活动。

据介绍,通过此次活动的开展,该公司希望职工们可以树立崇尚健身、绿色出行的生活理念,同时追求身心健康,用强健的身体素质,饱满的精神状态投身于工作中。

荥阳时报 王世端  
通讯员 王莹

## 五福戏迷业余剧团举行演唱会

本报讯 3月8日下午,为了庆祝“三八”妇女节,弘扬传统文化,荥阳市五福戏迷业余剧团在好日子大酒店三楼大厅为广大喜好中国传统戏曲的市民奉献了一场戏曲盛宴。

据了解,该剧团成员均由热爱中国传统文化戏迷组成,街边广场、市里公园到处都是他们的练功场。“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒

来”,成立几年来,经过全团的成员的刻苦努力,队伍不断壮大,演技唱功也在不断提高。

在这次演唱会上,五福戏迷业余剧团的演员轮番登场,为观众奉献了《穆桂英挂帅》《大祭桩》《朝阳沟》《村官李天成》等经典节目唱段,博得了现场观众阵阵掌声。

荥阳时报 苑秀杰

编者按 在贾峪镇的表彰活动中,“好媳妇”赵雅做了典型发言,她用朴实的语言诠释了为什么要做一名好媳妇。现《郑州晚报·荥阳时报》将她的发言内容整理。

## “好媳妇”赵雅:照顾好失明的婆婆就是为自己晚年生活“存银行”

我叫赵雅,是槐林村一名普通的农村妇女。作为一名农村妇女能够参加今天的大会,我感到非常荣幸。

我们全家共六口人,我是2008年10月份结婚,2009年我婆婆生病住院,紧接着我大儿子出生,2011年我婆婆因并发症导致双目失明,当时她仅48岁。为了不影响我丈夫和公公外出打工,我既要照顾失明的婆婆,还要照顾1岁多的儿子,在这些年当中我从没出过远门,因为家里的条件不允许,我也从不和同龄人比较。平时我什么都不想,一心只想照顾好婆婆和孩子,让公公和丈夫他们两个在外面安心挣钱。

在平时生活中,我从没有对婆婆说过一句重话,害怕婆婆心

里不好受,害怕嫌弃她,毕竟她50岁不到就双目失明了。

说句心里话,有时我心里特别难受,甚至有些委屈,也自己偷偷哭过,难受过,可转念一想,我也有孩子,我也有老的那一天,也有生病的那一天,我在做,孩子在看,甚至在学习、模仿。因而,我相信我现在受点累照顾婆婆,等我老了,儿子儿媳也会像我一样照顾好我的晚年生活的。想到这儿,自己心里也就毫无怨言,无怨无悔,用自己的勤劳和爱心营造着这个家。

孝敬老人是我们的本分,我所做的是微不足道的,还远远不够。我将再接再厉,继续照顾好婆婆,无愧于“好媳妇”这一荣誉称号。



## 欢庆“三八”妇女节 芳华绽放新时代

### 巾帼心向党 团结互助乐开怀

本报讯 阳春三月,索河巾帼显风流。3月7日下午,索河街道广场社区举办了以“广场巾帼心向党,团结互助乐开怀”为主题的节日文体活动。

此次活动,群众自发组织准备了戏曲、舞蹈、快板、旗袍走秀以及健身操等节目,并将党建融

入其中,通过演出表达对党和政府的支持和信心。传统戏剧《穆桂英挂帅》选段唱出了蓬勃向上的精气神;舞蹈《祖国你好》通过优美又不失力度的舞姿展现了对祖国美好未来的信心;旗袍走秀不仅展现了妇女们的青春面貌,更传扬了底蕴深厚的中国文

化。节目演出过程中,还穿插了跳绳、赶篮球、吹气球、踢毽子等运动项目,在丰富精神文化的同时,带领居民群众共同“动”起来,号召大伙儿加强锻炼,保持身体健康。

记者 姚辉常  
通讯员 赵璐滢 乔昭君

### 撑起半边天 巾帼展风采

本报讯 为加强社区和居民之间的沟通和情感交流,豫龙镇宁山社区于3月7日下午举办了以“撑起半边天 巾帼展风采”为主题的“三八”妇女节活动。

此次活动共分游戏和手工两个环节。首先是游戏环节,包含指压板运球、缠毛线、两人三

足运气球、夹弹珠、吹乒乓球、叠毛巾等6个趣味活动项目。在接下来的手工环节中,老师们给大家详细讲解了玫瑰花制作过程,并带领大家动手做,在老师们的精心指导和示范下,一朵朵漂亮的各具特色的玫瑰花在大家的手中舒展开

来,美不胜收。

此次活动增进了社区女同胞们彼此间的沟通交流,也充分体现了社区对女性同胞的特别关爱,同时也提高社区的凝聚力,为今后的社区工作更好地开展打下了更坚实的基础。

荥阳时报 王世端 通讯员 任慧鑫